T.k. (863) 221-25-48

r.PoctoB-Ha-[loHYy: T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

AnekTtpoaBuratenu SITI.

OnekTtpogsuratenu SITI cepum FC nsrotaBnmBaoTca B COOTBETCTBUM C
HopMamu |IEC 60034-1 ¢ 56 no 200 rabapuTtbl, MOMHOCTBIO 3aKPbLITOM,
064yBaeMOM BEHTUMSITOPOM antoMMHUEBOM KOpPMyce, C KOPOTKO3AaMKHYTbIM
POTOPOM.

KoHCTpyKUMa aBuratenen u BbICOKMA YPOBEHb MPON3BOACTBA rapaHTUPYHOT
MaKCUMarnbHYt HaaeXHOCTb U 6e30MacHOCTb U34enui Npu aKcnnyaTauumn.

Iwnanason mowHocTen ot 0,06 kBT oo 37 kBrT.
Knacc nsonauunm — F.
Pexum pabotbl S1.
CTteneHb 3awmThbl cooTBeTCTBYET cTaHdapTam IEC 60034-5, n umeeT cnegyolume BapuaHTbl UCMOMHEHNS:
e |P 55 (cTaHa@apTHOE NCMNOJTHEHWE) NOMTHOCTLIO 3aKPbITble ABUraTeENU, C 3aWMTON OT NPOHUKHOBEHMS
NbiNKn 1 6pbI3r BOAbI, NpMxogsiwmne ¢ noboro HanpaeneHus;
e |P 56 (no 3anpocy) NOSHOCTLIO 3aKpbIThle ABUraTenu, 3almeHHble OT MPOHUKHOBEHUS MbIfn N BOMH
BOAbI, C BHELHUM BEHTUNATOPOM (IC 411- 416 wunu IC 418).

Mo >xenaHuio, OHM MOryT NoCTaBNATbLCA 6€3 BeHTUNATOpa. BHELHNI BEHTUNATOP 3aKPbIT KOXXYXOM U umeeT
cteneHb 3awnTbl IP 20 (ansa 3awmTbl OT CNyYanHOro KOHTaKTa KpblfibMaTKOW BEHTUASATOPA).

Kpome Toro, gsuratenu SITI FC gnga BepTUKanbHOro MoOHTaxa, MOryT NocTaBnATbLCS CO creunanbHom
KNeMMHOW KOPOBKO.

Mpwn n3rotoeneHnn aBuratenemn, 3aBod NpomsBoauTens cobniogaet TpedosaHus ctaHgapTos: IEC 60034-1,
IEC 60034-2, IEC 60034-5, IEC 60034-6, IEC 60034-7, IEC 60034-8, IEC 60034-9, IEC 60034-11, IEC
60034-12, IEC 60034-14, IEC 60072-1, UNE L 13113-71, ang MoHTa)KHOro ucnonHexHust B3 n gpyrmux ¢oopm
UNE L 13117-71.

Cxema noakno4veHna B CTaHOapTHOM BapuvaHTe UCMNOJTHEHUA 3BEe3Oa-TPEYrofibHUK. Mo 3aKasy u ansa
cneumanbHbIX UCNOSTHEHUA BO3MOXHbI apyrne BapmaHTbl CXeM NOAKITHOYEHUA.

CtaHngapTHOEe UCnonHeHne A5s HenpepbIBHOIO pexmma paboTbl S1 npu TemnepaType oKpyxatoLlen cpeabl
00 40°C, nutanmm 400B — 50Iy. Opyrve BapyaHTbl MCMOSHEHUA MOCTaBASATCA MO 3anpocy.

MabapuTHble n NnpucoegnHUTENbHbIE pa3Mepbl

IM:B3 . IM:B14

MoHTaxHoe ucnonuenme — nansl IM:B3 / IM:1001



yn. Marnuroropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

. ( \‘ T.K. (863) 221-25-48
r.PocroB-Ha-[loHy: (\ HXEHEPHDIE T.M06.: +7-903-401-25-48

WWW. itrostov. ru

Fabaput Montoca K b

FC 56 %0 | 71 | 36 | 9i6 - 20 | 194 | 95 | 56 | & | 109 M16 114 | 7 | 73 | 73 | 3 | 10.2
FC 63 100 | 80 | 40 | 116 M4x0.7 23 | 221 | t00 | 63 | 7 | 120 M16 128 | 7 | 80 | 80 | 4 | 125
FC 71 112 | 90 | 45 | 1446 M5x0.8 30 | 255 | 105 | 71 | 7 | 132 M20 142 |11 | 80 | 80 | 5 | 16
FC 80 125 | 100 | 50 | 1976 M6x1 40 | 292 | 135 | 80 | 10 | 162 M20 162 | 10 | 105 | 105 | 6 | 21.5
FC 90S 100

140 56 | 2446 Mex1.25 50 | 337 | 137 | 90 | 9 | 175 M20 177 | 11 | 105 | 105 8 | 27
FC 0L 125
FC 100L 150 | 140 | 63 | 2876 M10x1.5 60 | 386 | 147 | 100 | 12 | 199 | M20+ M20 | 202 | 14 | 105 | 105 | 8 | 31
FC 112M 2/4/6 | 190 | 140 | 70 | 2876 M10x1.5 60 | 393 | 165 | 112 | 11 | 220 | M25+ M25 | 230 | 15| 115 | 122 | 8 | 31
FC 1325 140

216 89 | 38k6 | M12x1.75 | 80 | 493 | 185 | 132 | 11.5 | 253 | M25+ M25 | 260 | 15 | 115 | 122 | 10 | 41
FC 132M 178
FC 160M 210 608

254 108 | 42 M16x36 110 243 | 160 | 15 | 302 |~ M32x1.5+ 312 | 20 12| 45
FC 160L 254 652 M25x1.5
FC 180M 241 720

279 121 48 M16x36 110 265 | 180 | 15 | 350 (EESTLL 355 | 22 14 | 51,5
FC 180L 279 770 M25x1.5
FC 200L 318 | 305 | 133 | 55 M20x42 110 | 780 | 305 | 200 | 15 | 395 2-M36x2 397 | 25 16| 59




r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

yn. MaruuTtoropckas 1l k. 20

Bec pBurarenen

2 NOJNIOCHbIe

rabaput HoM. 06/MMH Bec, Kr

63 2760 3,9
63 2770 4,3
63C 2780 4,5
71 2800 5,6
71 2800 6,3
71 2810 0,8
71D 2810 7,2
504 2830 7,8
s0B 2830 9,6
80C 2840 11,2
80D 2840 12,4
905 2840 11,9
90L 2840 14,3
90LC 2840 16,8
100LA 2840 18,6
100LE 2840 22,5
112MA 2860 23,9
112MB 2860 28,7
112MC 2870 32,1
1325A 2880 34,8
1325B 2880 40,7
132MB 2890 45,2
132MC 2900 49,9
160MA 2930 105
160MB 2920 120
160L 2930 135
180L 2920 165
200LA 2970 245
200LB 2970 265

C 1

WWW. itrostov. ru

4 nonrocHbIe

rabaput Hom. oO/MMH Bec, Kr

T k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

6 NONOCHbIE

rabaput HomM. oO/MMH Bec, Kr

71A 870 5,5
71B 880 6,3

80A 890 8,2

80B 910 9,6

80C* 910 10,8
90S 920 11,8
90L 920 13,3
100LA 920 18,5
112MA 920 26,2
1325A 940 42,4
132MA 960 52,2
132MB 960 52,2
160M 960 105
160L 960 130
180L 975 170
200LA 985 250
200LB 985 265

634 1360 3,9
63B 1350 4,3
1A 1370 5,5
71B 1380 6,3
71C* 1380 6,9
804 1390 8,2
80B 1400 9,6
80C* 1400 10,8
905 1400 11,8
90L 1400 13,3
90LC* 1410 17,4
100LA 1410 18,5
100LE 1410 21,2
100LC* 1410 22,8
112M 1420 26,2
112MC* 1430 30,8
1325A 1440 40,6
132MA 1450 49,9
132MB* 1450 52,2
132MC* 1460 59,7
160M 1460 123
160L 1460 143
180M 1470 178
180L 1470 188
200L 1475 275




r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

yn. MaruuTtoropckas 1l k. 20

Buabl MOHTaXHbIX UCMONMHEHUN

WWW. itrostov. ru

=

T k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

CEl 2-14 IEC 60034-7
Code | Code
E[D B3 IMB 3 IM 1001
Tl
Eﬂ]'_'br B3/B 5 IMB 35 IM 2001
L~
EH][} B5 IMB5 IM 3001
EH][', B14 IM B14 IM 4001
$ B8 IMB 8 IM 1071
% B 6 IM B 6 IM 1051
4% B7 IMB 7 IM 1061
[
m V1 M V1 IM 3011
l?!
al V3 IM V3 IM 3031
@ V5 IMV 5 IM 1011
@ V6 IMV 6 IM 1031
@ VN5 IMV 15 IIM 2011




. ( ) T.x. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: Wnxeerhnie T op Aa63) 212548
—TEXHOJIOr MM

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

MoHTaxHoe ucnonuenme — nansl IM:B5 / IM:3001
b

\ -

v W

— (] 0,
~ ¢ - 1
I - 1
]}t | [
ol =z % ] %—{—ﬁ# % o : (%)
e e
1 | — = | *‘
- ] yan \
| $ t | f
N 7 ) o
|
___.Fz— /
rabapur Montoca D d E F f G M N (o] P (o] R S v w b t
FC 56 9j6 - 20 | 194 | 7 | 95 101.5 80ij6 M16 120 | 2.5 | 114 | 9 73 73 | 3 | 102
FC 63 11j6 M4x0.7 23 | 220 | 10 | 100 115 956 M16 140 | 3 128 | 9 80 80 | 4 | 125
FC 71 14j6 M5x0.8 30 | 255 | 10 | 105 130 110j6 M20 160 | 3 140 | 9 80 80 5 16
FC 80 19j6 M6x1 40 | 292 | 12 | 135 165 130j6 M20 200 | 3.5 | 160 | 12 | 105 | 105 | 6 | 21.5
FC 90S
FC 0L 2446 M8x1.25 50 | 337 | 12 | 137 165 130j6 M20 200 | 3.5 | 175 | 12 | 105 | 105 | 8 27
FC 100L 28i6 M10x1.5 60 | 386 | 15 | 147 215 180j6 M20 + M20 250 | 4 | 200 | 15| 105 | 105 | 8 31
FC 112M 2/4/6 28i6 M10x1.5 60 | 393 | 14 | 165 215 180j6 M25 + M25 250 | 4 | 228 |13 | 115 | 122 | 8 31
FC 1325
C 130M 38k6 M12x1.75 80 | 493 | 15 | 185 265 230j6 M25 + M25 300 | 4 | 258 | 14 | 115 | 122 [ 10 | 41
FC 160M 608
42 M16x36 110 19 | 243 300 250 M 350 | 5 | 312 | 15 12 | 45
FC 160L 652 M25x1.5
FC 180M 720 265
48 M16x36 110 19 300 250 B 350 | 5 | 355 | 15 14 | 51,5
FC 180L 770 265 M25x1.5
FC 200L 55 M20x42 110 | 780 | 19 | 305 350 300 2-M36x2 400 | 5 | 397 | 17 16 | 59




r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

yn. MaruuTtoropckas 1l k. 20

Bec pBurarenen

2 NOJNIOCHbIe

raGapwt HowM. ob/MMH Bec, kr

N\

C

WWW. itrostov. ru

4 nonrocHbIe

rabaput HomM. ob/MMH Bec, Kr

T k. (863) 221-25-48

T.m06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

6 NONOCHbIE

Fabaput HoM. 06/MuH Bec, kr

71A 870 5,5
71B 880 6,3
20A 890 8,2
80B 910 9,6
80C~ Q10 10,8
Q0s 920 11,8
QoL 920 13,3
100LA 920 18,5
112MA 920 26,2
1325A 940 42,4
132MA Q60 52,2
132MB Q60 52,2
160M 960 105
160L 960 130
180L 975 170
200LA 985 250
200LB Q85 265

63A 1360 3,9
638 1350 4,3
1A 1370 5,5
71B 1380 6,3
J1CF 1380 6,9
S0A 1390 8,2
s0B 1400 9,6
s0Cc= 1400 10,8
905 1400 11,8
o0L 1400 13,3
QOLC™ 1410 17,4
100LA 1410 18,5
100LB 1410 21,2
100LC= 1410 22,8
112M 1420 26,2
112MC* 1430 30,8
13254 1440 40,6
132MA 1450 49,9
132MB™ 1450 52,2
132MC™ 1460 59,7
150M 1460 123
150L 1460 143
150M 1470 178
180L 1470 188
200L 1475 275

63 2760 3.9
63 2770 4,3
63C 2780 4,5
71 2800 5,6
71 2800 6,3
71 2810 6,8
71D 2810 7,2
804 2830 7.8
B80B 2830 9.6
80C 2840 11,2
80D 2840 12,4
205 2840 11,9
Q0oL 2840 14,3
Q0LC 2840 16,8
100LA 2840 18,6
100LE 2840 22,5
112MA 2860 23,9
112MB 2860 28,7
112MC 2870 32,1
13254 2880 34,8
1325B 2880 40,7
132MB 2890 45,2
132MC 2900 49,9
150MA 2930 105
150MB 2920 120
150L 2930 135
180L 2920 165
20004 2970 245
200LB 2970 265




r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

yn. Marniurtoropckas 1T, k. 20

Buabl MOHTaXHbIX UCNOJSTHEHUN

WWW. itrostov. ru

=

T k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

CEl 2-14 IEC 60034-7
Code | Code Il
:{D || B3 IMB 3 IM 1001
EH- B3B5 IMB 35 IM 2001
sﬂ@- B5 IMB 5 IM 3001
E@;- B4 IM B14 IM 4001
‘%57 BS& IME 8 IM 1071
%- B 6 IMB 6 IM 1051
% B7 IMB 7 IM 1061
—
- V1 M V1 IM 3011
% V3 IM V3 IM 3031
-
. V5 IMV 5 IM 1011
@ V6 IMV 6 IM 1031
-
=
: V1NV 5 IMV 15 1M 2011




. ( \‘ T.K. (863) 221-25-48
r.PocroB-Ha-[loHy: \ WIHKEHEPHbIE " T.M06.: +7-903-401-25-48

yn. Marnuroropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

MoHTaxHoe ucnonHeume — nanbl IM:B14 / IM: 4001

A W

o

rabaput Monwoca b

FC 56 9ja - 20| 194 | M5 95 65 50 j6 M16 80 2.5 114 73 73 3 10.2
FC a3 1136 Mdx0.7 23| 221 | M5 | 100 75 60 j6 M16 Q0 2.5 | 128 80 80 4 12.5
FC 71 14 j6 M5x0.8 30| 255 | M6 | 105 85 70 j6 M20 105 | 2.5 | 142 80 80 9 16
FC 80 19 j6 Mox1 40 | 292 | M6 | 135 100 80 j& M20 120 3 162 105 105 5] 21.5
FC 905 2/4/6 ] )

24 16 M8x1.25 50 | 337 | M8 | 137 115 Q5 16 M20 140 3 177 105 105 8 27
FC Q0L
FC 100L 28 j6 M10x1.5 o0 | 380 | M8 | 147 130 110 j6 M20 160 | 3.5 | 202 105 105 8 31
FC 112M 28 j6 M10x1.5 a0 | 393 | M8 | 1565 130 110 j6 M25 + M25 150 | 3.5 | 230 115 122 8 31
FC 1325 38 kb M12x1.75 80 | 493 | M8 | 185 165 130 j6 M25 + M25 200 | 3.5 | 258 115 122 | 10 41




r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

yn. MaruuTtoropckas 1l k. 20

Bec pBurarenen

2 NONOCHbIE

Fabaput HoM. ob/MuH Bec, Kr

63 2760 3,9
63 2770 4,3
63C 2780 4,5
71 2800 5,6
71 2800 6,3
71 2810 6,8
71D 2810 7,2
20A 2830 7,8
80B 2830 9,6
80C 2840 11,2
80D 2840 12,4
Q0s 2840 11,9
QoL 2840 14,3
Q0LC 2840 16,8
100LA 2840 18,6
100LB 2840 22,5
112MA 2860 23,9
112MB 2860 28,7
112MC 2870 32,1
1325A 2880 34,8
1325B 2880 40,7
132MB 2890 45,2
132MC 2900 49,9
160MA 2930 105
160MB 2920 120
160L 2930 135
180L 2920 165
200LA 2970 245
200LB 2970 265

N\

C

WWW. itrostov. ru

4 nonroCcHbIe

rabaput HoM. 0b6/MuH Bec, Kr

T k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

6 NONIOCHbIE

rabaput HowM. o6/MuH Bec, kr

71A 870 5,5
71B 880 6,3
20A 890 8,2
80B 910 9,6
80Cc= 910 10,8
Q0s 920 11,8
QoL 920 13,2
100LA 920 18,5
112MA 920 26,2
1325A 940 42,4
132MA Q60 52,2
132MB Q60 52,2
160M 960 105
160L 960 130
180L 975 170
200LA Q85 250
200LB Q85 265

G63A 1360 3,9
638 1350 4,3
T1A 1370 5,5
71B 1380 6,3
71C* 1380 6,9
80A 1390 8,2
s0e 1400 9,6
80Cc* 1400 10,8
90s 1400 11,8
aoL 1400 13,3
QQLC= 1410 17,4
100LA 1410 18,5
100LB 1410 21,2
100LC* 1410 22,8
112M 1420 26,2
l1z2Mc* 1430 30,8
13254 1440 40,6
132MA 1450 49,9
132MB™ 1450 52,2
132MC* 1460 59,7
150M 1460 123
160L 1460 143
180M 1470 178
180L 1470 188
200L 1475 275




r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

yn. MaruuTtoropckas 1l k. 20

Buabl MOHTaXHbIX UCNOJSTHEHUN

WWW. itrostov. ru

=

T k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

CEl 2-14 IEC 60034-7
Code | Code I
:{Q B3 IMB 3 IM 1001
e@- B3RS IMB 35 IM 2001
@- B5 IMB 5 IM 3001
s@- B14 IM B14 IM 4001
%5— B8 IMB 8 IM 1071
%- B 6 IMB 6 IM 1051
% B7 IMB 7 IM 1061
—
(m] Vi IM V1 IM 3011
| V3 IM V3 IM 3031
@ V5 IMV5 IM 1011
@ V6 MV 6 IM 1031
@ VNS IMV 15 IIM 2011




: ( ) T k. (863) 221-25-48
r.Poctos-Ha-[loHy: Mikenephnie T.M06.: +7-903-401-25-48
TEXHONO MM

yn. Marnuroropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

TexHM4YecKne XxapakKTepUCTUKW:
3000 06./MuH

HoMWHaNbHLIA

HauMeHoEaHME Mou;g:cw clt'rsppn?m e IE‘ Kagfeu::ﬁ ﬂ\_,’cn{og::?cr::_loneHT I'IyCKIoaBEE TOK
(400V) Nm

FC56.1-2 0,09 2670 0,000099 63 0,65 0,32 0,324 2,3 5} 2,4 3.6
FC56.2-2 0,12 2730 0,000099 63 0,69 0,39 0,469 2,3 (51 2,4 4.0
FC56.3-2 0,18 2750 0,000099 63 0,72 0,56 0,639 2,2 s} 2,4 4.0
FC63.1-2 0,18 2780 0,000241 63 0,75 0,55 0,642 2,2 5} 2,4 4.0
FC53.2-2 0,25 2710 0,000240 | 65 | 0,78 0,71 0,884 2,2 6 2,4 4.5
FC63.3-2 0,37 2710 0,000240 63 0,78 1.05 1,235 2,2 s} 2,4 5

FC71.1-2 0,37 2730 0,000350 66 0,83 0,97 1,260 2,2 5} 2,4 5.6
FC71.2-2 0,55 2760 0,000520 | 71 | 0,83 1,35 1,870 2,2 6 2,4 3

FC71.3-2 0,75 2730 0,000590 72 0,83 1,81 2,450 2,2 (5} 2,4 6.6
FC80.1-2 0,75 2730 0,001220 73 0,84 1,77 2,540 2,2 5} 2,4 Q

FC80.2-2 1,1 2770 0,001700 | 76 | 0,83 2,51 3,730 2,2 6 2,4 10
FC80.3-2 1,5 2800 0,001800 77 0,83 3,39 5,030 2,2 (5} 2,4 11
FCa0 5-2 1,5 2840 0,001200 78 0,84 3,28 5,050 2,2 s} 2,4 12
FCoO L1-2 2,2 2840 0,001200 | 81 | 0,85 4,61 7,400 2,2 6 2,4 13.2
FC90 L2-2 & 2840 0,002600 81 0,86 6,17 9,980 2,2 7 2,4 13
FC100 L1-2 3 2840 0,003200 g2 0,87 6,03 10,10 2,2 7 2,3 22
FC100 L2-2 4 2850 0,004200 83 0,87 7,97 13,36 2,2 7 2,3 24
FC112 M-2 4 2880 0,004900 84 0,87 7,88 13,40 2,2 7 2,3 28
FC112 -2 5,5 2880 0,005500 85 0,88 10.61 18,20 2,2 7 2,3 31
FC132 51-2 5,5 2000 o,000000 | 85 | 0,88 | 10,53 18,10 2,0 7 2,2 41
FC132 52-2 7.5 2920 0,011300 87 0,88 14,14 24,70 2,0 7 2,2 46
FC132 M1-2 9 2930 0,015000 | B87.5 0,88 17.25 29,50 2,0 7 2,2 51
FC160M1-2 11 2900 884 | 0,89 20,2 36,2 2,3 7.5 2,8 86
FC1le0M2-2 15 2900 89,5 0,89 27,2 49,3 2,3 7.5 2,7 =10]
FC160L-2 18,5 2900 Q0,1 0,91 32,6 61,0 2,4 7.3 2,9 106
FC180M-2 22 2940 90.0 0.90 39,2 71.46 2.3 6.9 2.3 165
FC200L1-2 30 2950 90.8 0.90 53,0 97.12 2.2 7.1 2.3 218
FC200L2-2 37 2950 91.3 0.90 65,0 119.8 2.3 7.1 2.4 230

1500 06./MUH

HOMUHaNbHLIA
KPYTALMA MycKoBOW MOMEHT MycKoBOK TOK
MOMEHT Ca/Cn Ia/In
Nm

In,
cos A
(400V)

MowHoCTE QbopoTul
KBT rpm

Cmax/Cn

HavmMeHoBaHue

FC56.1-4 0,06 1320 0,00016 | 49 | 0,59 0,30 0,430 2,3 6 2,4 3,6
FC56.2-4 0,09 1320 0,00016 | 50 | 0,61 0,43 0,650 2,3 6 2,4 4

FC56.3-4 0,12 1320 0,00016 | 52 | 0,63 0,53 0,680 2,2 & 2,4 4,2
FC63.1-4 0,12 1350 0,00024 | 57 | 0,64 0,53 0,930 2,2 6 2,4 a4

FC63.2-4 0,18 1350 0,00020 | 59 | 0,65 0,68 1,280 2,2 6 2,4 4,5
FC63.3-4 0,25 1350 0,00031 | 60 | 0,66 0,91 1,460 2,2 6 2,4 5

FC71.1-4 0,25 1350 0,00035 | 60 | 0,72 0,84 1,770 2,2 & 2,4 5.6
FC71.2-4 0,37 1370 0,00052 | 65 | 0,74 1,11 2,620 2,2 & 2,4 &

FC71.3-4 0,55 1380 0,00101 | 66 | 0,75 1,60 3,100 2,2 6 2,4 7

FC80.1-4 0,55 1370 0,00122 | 67 | 0,75 1,58 3,860 2,2 & 2,4 9

FC80.2-4 0,75 1380 0,00170 | 72 | 0,78 1,93 5,270 2,2 6 2,4 10
FC80.3-4 1,1 1390 0,00190 | 76 | 0,78 2,67 7,120 2,2 & 2,4 11
FC90 5-4 1,1 1400 0,00220 | 76 | 0,79 2,64 7,610 2,2 & 2,4 12
FCOO0 L1-4 1,5 1400 0,00280 | 78 | 0,80 3,45 10,40 2,2 6 2,4 13,2
FCO0 L2-4 2,2 1400 0,00430 | 81 | 0,80 4,90 13,76 2,2 6 2,4 15
FC100 L1-4 2,2 1420 0,00500 | 81 | 0,81 4,84 14,90 2,2 7 2,3 21
FC100 L2-4 3 1420 0,00600 | 82 | 0,81 6,47 20,30 2,2 7 2,3 24,8
FC100 L3-4 4 1430 0,00800 | 84 | 0,82 8,36 24,80 2,2 7 2,3 28,5
FC112 M-4 4 1430 0,00900 | 84 | 0,83 8,26 26,90 2,2 7 2,2 29
FC112 L-4 5,5 1440 0,01950 | 85 | 0,83 | 11,16 34,68 2,2 7 2,2 34
FC132 5-4 5,5 1451 0,02100 | 85 | 0,84 | 11,03 36,70 2,2 7 2,2 44
FC132 M-4 7.5 1450 0,02800 | 87 | 0,85 | 14,64 50,10 2,2 7 2,2 54
FC132 L-4 9 1460 0,03400 | 87 | 0,85 | 17,85 60,10 2,2 7 2,2 62
FC160M-4 11 1450 88,5 | 0,83 21,6 72,7 2,5 7,0 2,6 a5
FC160L-4 15 1460 89,4 | 0,84 28,8 08,1 2,5 7.1 2,6 108
FC180M-4 18,5 1460 89,7 | 0,86 34,5 121 2,2 7.5 2,3 164
FC180L-4 22 1470 90,1 | 0,86 41,0 142,9 2,2 7.2 2,3 182
FC200L-4 30 1470 90,8 | 0,86 55,5 194,9 2,3 7.1 2,4 245




l ) T k. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: C\%‘a’h TMOB. S7008-401. 5248

yn. Marnuroropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

900 06./MUH

HOMWHanNEHLIA

In,

HauMeHoBanne Mou:g:cm OGopoThl o2 T A KLrJqLT::.lH:ﬁ I'chmgg?cr;lorﬂem HYCKE;,B,-'?E TOK Cmax/Cn
(400V) Nm

FC71.1-6 0,18 880 0,00105 56 0,61 0,51 1,930 1,7 2,8 1,9 5,6
FC71.2-6 0,23 Q00 0,00129 59 0,70 0,87 2,300 i8 2,8 1,9 5]

FC71.3-6 0,37 890 0,00145 61 0,69 1,27 3,750 1,8 2,8 1,9 6,8
FC80.1-6 0,37 Q00 0,00164 62 0,70 1,23 3,930 1,8 3,0 2,0 9

FC80.2-6 0,55 Q00 0,00256 67 0,72 1,65 5,840 1,9 3,0 2,0 10
FC80.3-6 0,75 Q00 0,00310 (511 0,72 2,21 7,340 1,9 3,0 2,0 12
FCO0 5-6 0,75 910 0,00354 | 69 | 0,72 2,18 7,870 1,0 2,2 2,0 13
FCa0 L-6 1,1 925 0,00510 72 0,73 3,02 11,50 2,0 2,2 2,0 14,2
FC100 L-6 1,5 945 o,00790 | 74 | 0,76 3,85 15,60 2,1 2,0 2,0 21
FC112 M-6 2,2 a55 0,01400 78 0,76 5,36 22,40 2,2 2,0 2,0 27
FC132 5-6 3 950 0,02300 79 0,76 7,20 30,20 2,2 2,0 2,2 44
FC132 M1-6 4 960 0,03100 81 0,76 9,44 40,20 2,3 3,0 2,2 52
FC132 M2-6 3,9 950 0,04100 83 0,77 12,42 55,30 2,3 3,0 2,2 58
FC132 L-6 7,5 960 0,05300 | 85 | 0,77 | 16,54 74,60 2,1 3,0 2,2 65
FC160M-6 7.5 950 86,2 0,77 16,3 74,6 2,3 6,0 2,6 g8
FC160L-6 11 960 87,2 | 0,78 23,3 109,3 2,2 5,9 2,5 105
FC180L-5 15 970 88 0,81 30,4 147,7 2,1 6,7 2,2 178
FC200L1-6 18,5 Q80 88,8 | 0,81 37,2 180,32 2,2 6,7 2,2 200
FC200L2-6 22 980 89,3 0,83 42,8 2144 2,1 6,7 2,2 228

2/4 nonroca 3000/ 1500 06. MuH

HOMWHANEHEIA

In,

TR T Mou:gscm Gﬁ:)ppn?m A Ka\;;ﬂ;:rﬁ ﬂ}’CKOE::?CI;:-IOHEHT HYCKI(.);.E:FI): TOK Cmax/Cn
(400V) Nm
FC56 2/4 0,11/0,07 2660/1330 | 0,00016 | 50/42 | 0,82/0,66 0,39/0,36 0,4/0,5 1,6/1,4 4/3 1,7/1,5 3.4
FCE3.1-2/4 0,15/0,11 2680/1340 | 0,00024 | 54/53 | 0,82/0,67 0,49/0,45 0,53/0,58 1,7/1,5 4/3 1,8/1,6 4
FCE83.2-2/4 0,22/0,15 2690/1340 | 0,00029 | 61/59 | 0,88/0,67 0,61/0,55 1,7/1,4 1,7/1,5 4/3 1,8/1,6 4,6
FC71.1-2/4 0,3/0,22 2760/1330 | 0,00035 | 60/55 | 0,8/0,73 0,9/0,79 1,04/1,56 1,7/1,5 3,5/3,5 1,9/1,6 6,4
FC71.2-2/4 0,45/0,3 2790/1370 | 0,00052 | 63/58 | 0,8/0,73 1,29/1,02 1,54/2,08 2/1,8 4/4 21,7 7.5
FC80.1-2/4 0,55/0,45 2820/1380 | 0,00120 | 65/64 | 0,84/0,75 1,45/1,35 1,88/3,11 2/1,8 4,5/4,5 2,1/1,8 8,9
FC80.2-2/4 0,75/0,8 2830/1410 | 0,00170 | 67/68 | 0,88/0,77 1,88/1,65 2,56/4,09 1,8/1,7 4,/4,55 2/1,8 10,9
FCo90 5-2/4 1,25/0,95 2830/1380 | 0,00220 | 72/68 | 0,85/0,82 2,91/2,46 4,23/5,48 2/1,8 5/5 2/1,8 12,5
FC90 L-2/4 1,7/1,32 2840/1400 | 0,00280 | 73/70 | 0,85/0,83 3,91/3,28 5,74/9 2/1,8 5/5 2/1,8 15,7
FC100 L-2/4 2,4/1,84 2840/1400 | 0,00570 | 73/76 | 0,85/0,83 5,52/4,21 8,1/12,46 2/1,8 5,5/5 2/1,6 22
FC100L2-2/4 3,2/2,6 2850/1420 | 0,00780 | 74/78 | 0,85/0,85 7,48/5,66 11,1/17,79 21,9 5,5/5 2/1.9 23,5
FC112 M-2/4 4,5/4 2870/1420 | 0,00920 | 77/79 | 0,85/0,86 9,92/8,5 15,03/26,71 2/1,8 5,5/5 2,2/2 28,9
FC132 5-2/4 6/5 2870/1440 | 0,02100 | 79/82 | 0,84/0,86 | 13,05/10,2 20,03/33,16 2/1,5 5,/55 2,2/1,9 45
FC132 M-2/4 8/6,6 2875/1440 | 0,02800 | 82/84 | 0,84/0,86 | 15,76/13,1 26,62/43,77 21,9 6/6 2,2/1,9 54

4/6 nontoca 1500/ 1000 06. MuH

HOMWHaNEHLIA

In,

CETTIEe e MOI.I:E?CTI: C]tll?ppn?TI:-I A Ka\gl;‘?lel.l.lH:M HYCKOEZ?CI;IOHEHT ﬂ\-’CI{IlI)aE:I?rI:Il TOK CI’T'IE}(J"CI"I
(400V) Nm
FC71 4/6 0,22/0,15 | 1400/900 | 0,00129 | 52/45 | 0,70/0,68 | 0,87/0,71 1,5/1,59 1,8/1,9 3/2,7 1,9/1,8 | 6,9
FC80.1-4/6 0,3/0,22 | 1400/910 | 0,00164 | 60/65 | 0,74/0,69 | 0,98/0,84 2,05/2,31 1,8/1,7 4,5/ 2/1,8 7.8
FC80.2-4/6 0,45/0,3 | 1410/920 | 0,00256 | 63/58 | 0,75/0,7 | 1,37/1,07 3,05/3,11 1,8/1,7 4,5/4 2/1,8 11
FCO0 5-4/6 0,66/0,45 | 1410/920 | 0,00354 | 66/61 | 0,76/0,65 | 1,9/1,64 4,47/4,67 1,7/1,6 5/4,5 2/1,7 |147
FC90 L-4/6 0,88/0,6 | 1420/930 | 0,00505 | 70/64 | 0,77/0,67 | 2,36/2,02 5,92/6,16 1,7/1,6 5/4,5 2/1,9 |159
FC100 L1-4/6 1,32/0,88 | 1420/940 | 0,00870 | 72/67 | 0,85/0,75 | 3,11/2,3 8,88/8,04 1,8/1,7 6/5 2/1,8 21
FC100 L2-4/6 1,76/1,2 | 1430/950 | 0,01200 | 74/70 | 0,85/0,75 | 4,04/3,3 11,75/12,06 1,8/1,7 6/5 2/1,8 24
FC112 M-4/6 2,2/1,5 1430/950 | 0,01400 | 76/70 | 0,8/0,7 | 5,22/4,42 14,69/15 2/1,8 6/5 2,22 |27.2
FC132 5-4/6 3,3/2,2 1440/960 | 0,03100 | 82/78 | 0,81/0,72 | 7,17/5,65 21,9/22,0 2/1,8 7/6 2,2/2,1 | as
FC122 M-4/6 4,5/3 1450/970 | 0,04100 | 83/80 | 0,82/0,74 | 9,45/7,31 29,6/29,5 2/1,8 7/6 2,321 | 56




r.PoctoB-Ha-[lOHYy:

yn. MaruuTtoropckas 1l k. 20

-
™

WWW. itrostov. ru

6/8 nonroca 1000 / 750 06. MuH

In,

HoMUHaneHsIA

T k. (863) 221-25-48
T.M06.: +7-903-401-25-48

e-mail: zakaz@itrostov.ru

e EeTIE R MOI.I;E?CT!: C]Erl?ppn?Tbl A Kﬂ\;‘:ﬂﬂ;::l‘l HYCKO(E:I:Z?CI;I-IOHE‘HT HYCKE:;;: TOK CI'T'IEIKJ"CI"I
{400V) N

FC71 6/8 0,11/0,075 | 900/680 | 0,00129 | 41/33 | 0,67/0,60 | 0,58/0,55 1,19/1,07 1,3/1,3 2/1,9 1,5/1,5 7

FC80.1-6/8 0,18/0,11 | °900/680 | 0,00164 | 50/42 | 0,69/0,65 | 0,75/0,58 1,91/1,54 1,5/1,3 3,5/3 1.5/1,5 | 8,6
FC80.2-6/8 0,25/0,18 | 920/700 | 0,00256 | 54/46 | 0,7/0,66 | 0,95/0,86 2,6/2,46 1,7/1,5 3,5/3 1,5/1,7 | 10,7
FCO0 5-6/8 0,27/0,25 | 930/680 | 0,00354 | 58/50 | 0,72/0,68 | 1,28/1,06 3,8/3,51 1,5/1,4 4/3 1,8/1,8 | 11,8
FCO0 L-6/8 0,55/0,37 | 940/685 | 0,00505 | 63/54 | 0,73/0,69 | 1,73/1,43 5,59/5,16 1,5/1,4 a/3 1,8/1,7 |14,
FC100 L1-6/8 0,75/0,55 | 950/700 | 0,00870 | 69/63 | 0,74/0,74 | 2,12/1,7 7,54/7,5 1,5/1,4 5/4 a/2 21
FC100 L2-6/8 1,03/0,75 | 955/705 | 0,01200 | 71/65 | 0,76/0,76 | 2,76/2,19 10,3/10,16 1,5/1,4 5/4 a/2 27
FC112 M-6/8 1,25/0,95 | 960/710 | 0,01400 | 72/64 | 0,71/0,71 | 3,53/3,02 | 12,43/12,78 1,6/1,4 5/4 2/1,8 | 289
FC132 5-6/8 2,2/1,5 970/720 | 0,03100 | 76/70 | 0,71/0,7 | 5,88/4,42 21,66/19,9 1,6/1,4 6/5,5 2,32 |48,9
FC132 M-6/8 3/1,85 970/720 | 0,04100 | 78/74 | 0,71/0,7 | 7,82/5,01 | 29,54/24,37 1,6/1,4 6/5,5 2,2/2 |[s88

4/8 nontoca 1500 / 750 06. muH

HOMWHaNbHLIA

e MowHocTe OBopoTsl I:' KPYTALLMA I'chmaloﬁ TOK
KBT rpm (400V) MOMEHT Ia/In
Nm
FC71 4/8 0,18/0,11 1380/680 | 0,00129 | 53/42 | 0,68/0,53 0,76/0,75 1,29/1,59 2/1,8 3,6/2,2 1,9/1,7 6,5
FCB0.1-4/8 0,25/0,15 1380/680 | 0,00164 | 58/40 0,77/0,6 0,81/0,9 1,73/2,11 2/2,1 4,5/3 2/1,8 8,4
FC80.2-4/8 0,45/0,25 | 1390/685 | 0,00256 | 68/48 | 0,8/0,6 1,19/1,25 3,09/3,49 1,8/2 4,5/3 2/1,8 11
FC90 S-4/8 0,55/0,3 1400/690 | 0,00303 | 68/50 | 0,83/0,61 1,41/1,42 3,75/4,15 1,8/2 4,5/3,5 2/1,8 12,9
FC90 L-4/8 0,8/0,45 1400/690 | 0,00450 | 68/53 | 0,83/0,63 2,05/1,95 5,46/6,23 1,8/1,6 443 1,9/1,8 14,9
FC100 L1-4/8 1,25/0,6 1400/700 | 0,00870 | 68/54 | 0,82/0,56 | 3,19/2,86 8,53/8,16 1,8/2 5/3,5 2/1,7 21,8
FC100 L2-4/8 1,76/0,88 1400/700 | 0,01090 | 71/58 | 0,84/0,56 4,26/3,91 12/12 1,8/2 5,5/4 2/1,8 24
FC112 M-4/8 2,2/1,5 1420/700 | 0,01410 | 75/64 | 0,82/0,61 5,16/5,54 14,8/20,46 2/1,6 6/4 2/1,8 28,7
FC132 5-4/8 3,3/2,2 1430/705 | 0,03070 | 78/70 | 0,84/0,64 | 7,27/7,08 22,04/29,8 2/1,5 6/5 2/1,9 48,3
FC132 M-4/8 4,5/3 1430/705 0,0410 82/77 | 0,85/0,65 9,32/8,65 30,05/40,64 2/1,6 &/5 2/1,8 56,5

2/8

nontoca 3000/ 750 06. MmuH

HOMWHaNEHLIM

HamMaHoBaHue Mou;g:cm Cltrroppn?Thl I:‘ Ki\-c)'l;j:::ﬁ I'chr(oz;?cr::_lomem HYCKIZE;%:‘ TOK Cmax/Cn
(400V) N

FC71 2/8 0,25/0,06 2690/650 | 0,00052 | 62/20 | 0,78/0,58 | 0,90/0,85 0,89/0,88 1,7/2 3/2 1,9/2 6,4
FCB0.1-2/8 0,37/0,08 2760/660 | 0,00160 | 65/33 | 0,76/0,48 | 1,08/0,73 1,28/1,16 1,7/2 3,5/2,5 1,9/2,1 8,9
FCB0.2-2/8 0,55/0,11 2780/670 | 0,00260 | 67/35 0,78/0,5 1,52/0,91 1,89/1,57 1,7/2 4/3 1,9/2,2 11
FC90 5-2/8 0,75/0,18 2800/570 | 0,00350 | 67/43 | 0,79/0,52 | 2,05/1,16 2,56/2,57 1,8/2 43 2/2,3 13,2
FC90 L-2/8 1,1/0,3 2810/680 | 0,00510 | 67/45 0,8/0,54 2,96/1,78 3,74/4,21 1,8/2 4/3,5 2/2,3 15,1
FC100 L1-2/8 1,5/0,37 2820/700 | 0,00870 | 67/50 | 0,84/0,56 | 3,85/1,91 5,08/5,05 1,7/2,1 5/3,5 2/2,6 22
FC100 L2-2/8 2,2/0,55 28204710 | 0,01300 | 69/51 | 0,85/0,58 | 5,49/2,68 7,45/7,4 1,8/2,2 5/3,5 2/2,6 25,4
FC112 M1-2/8 2,6/0,75 2840/710 | 0,01400 | 71/58 0,86/0,6 6,15/3,11 8,74/10,09 1,8/2 5,5/4 1,9/2,1 28
FC112 M2-2/8 3/0,9 2§50/710 | 0,01500 | 75/83 | 0,86/0,58 | 6,71/3,56 10,05/12,1 1,7/2 6,5/4,5 1,9/2,2 40
FC132 5-2/8 3,7/11 2890/710 | 0,02400 | 81/65 | 0,83/0,57 | 7,94/4,29 12,22/14,8 1,7/1,6 7[5 1,9/1,9 49,8
FC132 M-2/8 5,5/1,5 2900/720 0,0034 | 82/66 | 0,85/0,57 | 11,4/5,75 18,11/19,9 1,8/1,7 7[5 1,8/1,9 50,3
MpumeyvaHus:

- Yncna 1,2,3 ngeHTumumpytoT NnoBbiLLEeHWE MOLLHOCTW AN ABuraTens Toro e rabapuvra.
- bykBbl S, M, L o3Ha4aloT: S = KOPOTKUN;
- Yncno nocne BykBbl (ecriv Takoe umeeTcd), MAeHTUMMUMPYET NOBbILLEHHYH MOLLHOCTb.

M= cpegHuin; L= OAVHHBINA.



_ T k. (863) 221-25-48

r.PocroB-Ha-[loHy: "WH’HME T.M06.: +7-903-401-25-48
o~ TEXHOJIOTVH

yn. MaruuTtoropckas 1rI, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

Onexktpogsuratenu SITI FC ¢ 56 no 132 rabaputbl
N3roTaBnNMBalOTCA B antOMUHMEBOM Kopryce, C artoMWHUEBOW
KneMmHowm kopo6koi. Jlanbl gnga ncnonHeHus B3 cbemHble 1 MoryT
ObiITb yCTaHOBMEHbl B 1OGOM M3 Tpex CTOpPOH, MO3BONSS
pa3MecTUTb KNEMMHYI0 KOPOOKy B HEOOXOAMMOM MOMOXEHUMN.
Kpbllka BeHTUNATOpa W3roTaBNMBAETCH W3 CTaNbHOrO JucTa.
BeHTunaTop oxnaxneHns n3 HennoHa.

PacnpegenutenbHbIi  WUNAT  KNEMMHOM KOPOOKM CTaHOapTHOro
NCNOMHEHMUS OCHALLIEH LWECTbI0 TepMuUHanamu, 1 NponsBoanTcs 13
HErnMrpoCKoNMYHOro Martepuana npensTcTeylolero obpasoBaHuio
nneceHn. Kopobka cOOTBETCTBYET cTeneHsam 3awmnTtbl IP 55 wu
IP56, npu ycnosun cobniogeHnsa npasmn yCTaHOBKN kabens.

Knacc usonsiumm psuratenen 56 + 132 rabaputoB — F. Msdarkass mMeaHas npoBOrioka W3onupoBaHa C
NoMOLLbIO cneyunanbHon amanu (gBorHas amans). MNpumeHsemas amanb knaccuduumpyetcs kak H knacc
nsondauuun. Bce n3onsunMoHHbIE MaTepuansl, UCNoSib3yeMble npu npoussoacTee asuratenen SITI, nmerot F
unn H knacc nsonsumm. O6MoTka NPoOXoauT HECKONLKO cTaaui 06paboTkn. Linkn nponnTku ocyuwlecTBnsieTcs
nog, BakyyMom.

OKcnnyaTaunoHHbIE XapaKTEPUCTUKM rapaHTMPOBaHbI C gonyckom, onpegeneHHbiMn CE | EN 60034-1.

Onektpogsuratenu SITI noaxoaat ansa paboTbl ¢ nNpeobpas3oBaTensMn 4acToTbl, Kak C eCTeCTBEHHOM
BEHTUNAUMEN (NPU OOCTATOYHOM OXNaxdeHun). Tak u NpUHyauTenbHoW BeHTunaumen. NpuHyguTenbHas
BEHTUNAUNA MOXET ObITb YCTAHOBMEHA HA BECb aCCOPTUMEHT MPOAYKLNN.

Honyckaetcsa pabota pasuratenen, npwm konebaHusx HanpskeHns nutaHua B AuanasoHe 10%,
OTKITOHEHUSIMU 5%.

[Buratenu npeaHasHa4vyeHbl AN cnegyowmnx TUMNOB NOAKMYEHUN:

e 3Be3[a-TPeyronbHUK

e yepes aBTOTpaHcdopmarTop

e C MOMOLLbIO YCTPOMCTBA NniaBHoOro nycka (1)

e C NOMOLLIO UHBEpPTOpPA (2)

1) B koHue 3anycka, nyckatenb [OmmkeH ObiTb oborageH. Ecnn HeT, TO HeobGxoaMmo ucnonb3oBaTb
auratenb ¢ 06MOTKON C YCUNEHHOW N30NALMEN.

2) Odonyctumbii gnanasoH dactoT 15-80 Iu. MNpu yactotax Hwke 30 U, HeobxoaAMMO MCNONb30BaTb
NPUHYAUTENBHYIO BEHTUMALMIO ABUraTens.

Oeuratenn SITI FC agnHamudeckn cbanaHCMpOBaHbl C MOMYLUMOHKOMW Ha Bany B COOTBETCTBUM CO
ctanHgapTtHeim IEC 600-14.

B npuBegeHHOW HWXe Tabnuvue nokasaHbl MakCuMMaribHble 3Ha4YeHWs KnaccoB BuOpaumm OTHOCUMTENBbHO
pa3nuuHbiXx rabaputoB pgeuratenen. bonbwwne konebaHmss MOryT npouMcxoguTb Ha ABuratensix, ms-3a
pasnnyHbIX PaKTOPOB, BO3HMKLLMX B pe3ynbTaTte HenpaBUIbHOM YCTAHOBKU. B Takmx crnyyasx Heobxoaumo
NPOBEPUTb NPaBUIbHOCTL MOHTaXa 1 NPUBOAMMbIE B OBMXEHUE arperatbl.

B Tabnvue npuBegeHbl 3HavyeHUA A-3BYKOBOro AaBrieHusi. YposeHb (LPA) 1 ypoBeHb 3BYKOBOW MOLLIHOCTU
(LWA), 3amepeHbl Ha paccTosiHum ogHoro metpa B AB(A).
YpoBHM 3BYKOBOrO AaBrieHus namepstotca 6e3 Harpyskm n umerot gonycku Ha 3 ab (A).



. ( ) T.x. (863) 221-25-48
r.PocToB-Ha-[loHy: Wnxeerhnie T op oy 225 e
—— TEXHONOMMN

yn. Marnutoropckas 1T, k. 20 e-mail: zakaz@itrostov.ru

WWW. itrostov. ru

KonWmuecTeo Nonkocos

rabapur
SNEeKTPOOBWMIaTens

LwA LpA

80 63 71 54 62 51 59 50 58
a0 68 76 56 64 54 62 53 61
100 72 80 80 68 57 63 55 63
112 72 80 80 68 57 63 55 63
132 74 84 65 73 60 70 58 68
160

180 75 64 61

200 78 66 64

Mo 3anpocy, Ha anekTpogBuratenu MoxeT OblTb YCTaHOBMNEHa TennosawuTra: TEepMUCTOpbl C
NoNoXnUTENbHbIM  TemnepaTtypHbiM  kKoaddpuumeHtom PTC. [Mpyu wm3mMeHeHum Temnepatypbl, ObICTPO
N3MEHSETCH CTaHAapTHOE 3HaveHuMe COMpPOTUBMEHUS OuMeTannnMyeckoro YCTPOMCTBaA C HOpManbHO
3aMKHYTbIM KOHTakTOM. KOHTaKT pa3mMblkaeTcs, korga Temnepatypa obMoTkM AocTuraeT npenernos, onacHbIX
ONs n3onaumm asuratens.

Ecnn npepgnonaraetca ucnonb30BaHWE ABUraterien B YCNOBUSIX aTMOCEepHOW koHaeHcauun, nnbo Bo
BNaXXHOW cpefe, a TaK e B YCMNOBUAX LUMPOKMX KornebaHui TemnepaTypbl OKpyXKalollen cpefbl, U3genuvs
MOryT ObITb OCHalleHbl HarpeBaTensMu. HarpeBaTenu umeroT ¢OpMy NEHTbl U yCTaHaBnMBalOTCA Ha
obmoTKe cTaTopa.

AHTMKOHOEHCaUMOHHbIE oborpeBaTeny no3BonalT mM3bexaTb KOHOAeHcauun BoAbl B Kopnyce ABuraTens.
HopmanbHoe HanpsbkeHue nutanus 115B nnn 220/240B.TepMuHanbl aHTUKOHAEHCALMOHHBLIX HarpeBaTenem
BblBEJEHbl K CrneunanbHO NpeayCcMOTPEHHOW KONogKe, pacrnofioXEeHHOW B pacnpefenurenbHon Kopobke
asuratens. o >xenaHuo, OHM MOryT ObiTb BbiBEAEHbl K KIEMMHOMW KOSOAKE, PacrosioKeHHOW BO
BCNoMOraTenbHOM TepMUHane.

Tunoson anektpogsuratens SITI cepun FC  CKOHUEHTpMpoOBaH ANs  €BPONENCKUX CcTaHaapToB
anektponutanus Volt 230/400+/-10%-50 Ny n Volt 400/690+/-10% -50 Iy,

OTO 03Ha4YaeT, YTO TOT XKe ABuUraTenb MOXeT PYHKLMOHMPOBATL NPY CNEeAYOLWNX NoKa3aTensx:
220/380 BonbT +/-5%

230/400 BonbT +/-10%

240/415 BonbT +/-5%

380/660 BonbT +/-5%

400/690 BonbT +/-10%

415/720 BonbT +/-5%

YKasaHHble Mnoka3aTenn COOTBETCTBYHOT TpeboBaHMAM M npaBuiam MHOrux ctpaH. Kpome Toro, Te xe
ABuratenu MoryT pyHKLUMOHUPOBATb M ¢ YactoTon 60 'y, Kak onncaHo B Tabnuue.

50 Hz 60 Hz Pn In cn rpm 1a/In Ca/Cn Cmax/Cn

230 +/- 10% 220 +/- 5% 1 1 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
230 +/- 10% 230 +/- 10% 1 0.95 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
230 +/- 10% 254 +/- 5% 1.15 1.02 0.96 1.2 0.93 0.93 0.93
230 +/- 10% 277 +/- 5% 1.2 1 1 1.2 1 1 1
400 +/- 10% 380 +/- 5% 1 1 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
400 +/- 10% 400 +/- 10% 1 0.95 0.83 1.2 0.83 0.83 0.83
400 +/- 10% 440 +/- 5% 1.15 1.02 0.96 1.2 0.93 0.93 0.93
400 +/- 10% 460 +/- 10% 1.15 1 0.96 1.2 0.96 0.96 0.96
400 +/- 10% 480 +/- 5% 1.2 1 1 1.2 1 1 1

YcnoBHble 0603HaYEHMS:

Pn = HOMMHanNbHasa MOLLHOCTb na-= I'IyCKOBOVI TOK

In = HOMMHaNbHbIN TOK Ca = HavanbHbIN I'IyCKOBOl71 MOMEHT

Cn = HOMUHarbHbIN KPYTALNNA MOMEHT Cmax = Maximym KpyTSALWNA MOMEHT



